СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КОМСОМОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

«18» мая 2022 г.

Nº16/4

О внесении изменений в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в Комсомольском сельском поселении Тукаевском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденный решением Совета муниципального образования «Комсомольское сельское поселение» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.12.2021 №13/2

В соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Комсомольского сельского поселения Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в Комсомольском сельском поселении Тукаевском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденный решением Совета муниципального образования «Комсомольское сельское поселение» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.12.2021 №13/2 следующие изменения.
 - 1.1. Пункт 4 статьи 6 изложить в новой редакции:

«Собрание проводится:

- в очной форме в форме совместного присутствия жителей для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на опосование».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах сельского поселения
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Тукаевского муниципального района http://tukay.tatarstan.ru и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, правопорядку, национальным вопросам и безопасности населения.

Глава муниципального образовании Председатель Совета



О.В. Сурова